PRODUCT PROFILE

UNI LITHOFOUNT 21-F

New generation of Fogra Certified fountain solution for sheetfed presses



UNI LITHOFOUNT 21-F is a Fogra Certified acid fountain solution concentrate for sheetfed presses.

UNI LITHOFOUNT 21-F is formulated for all water conditions.

UNI LITHOFOUNT 21-F is formulated to enhance performance for every press and dampening system combination. For best performance, use in conjunction with **UNI ALCOFOUNT-2** or **UNI ALCOFOUNT-3**.

ADVANTAGES

- Extremely versatile fountain solution.
- Formulated for conventional / HUV / LED / UV and metallic inks.
- Excellent choice for customers using DOP plates.
- Has a pH range between 5.0 to 5.4 with R/O water.
- Formulated with a breakthrough additive to control calcium.
- · Reduces ink and water consumption resulting in a cleaner and sharper print.
- Prevents plate blinding and picture framing.
- Does not contain chrome or phosphates.
- Very low VOC's.
- Formulated with the finest Sudanese gum for maximum plate protection.

DIRECTIONS

FOR ALL DAMPENING SYSTEMS:

• Mix 2 to 5 ounces of UNI LITHOFOUNT 21-F per gallon (128 ounces) of water.

Safety data sheet available upon request **Code 255**



51 BEAUVAIS, DELSON (QUEBEC) CANADA J5B 1W5 | T 450-632-5871 | 800-996-9918 | F 800-366-8812 www.unigraphinternational.com | service@unigraphinternational.com











